

ГУБЕРНАТОРСКИЙ БАЛ, ИЛИ ПУТЕШЕСТВИЕ В СКАЗКУ

Сотни девушек и юношей мечтают попасть на настоящий бал, закружиться в венском вальсе, окунуться в очарование маскарада. А ведь это возможно! С 2010 года в Новосибирске проводится Губернаторский бал.

4 апреля управление по делам молодежи Новосибирской области и ГБУ НСО «Дом молодежи» открыли бал для лучших студентов Новосибирска – имеющих высокие оценки за два последних семестра, успешно занимающихся научной деятельностью, творчеством, общественной жизнью. От ИМПиСР было приглашено 6 человек: студент группы СР-22 ИМПиСР НГПУ Александр Павленко, студентки группы ОРМ-23 ИМПиСР НГПУ София Романенко, Варвара Сальник и Анастасия Францева, студент группы ОРМ-33 ИМПиСР НГПУ Баир Шобоев и студент группы ОРМ-43 ИМПиСР НГПУ Артем Савченко. Также многие студенты ИМПиСР НГПУ получили приглашение на бал, будучи представителями различных общественных организаций.

На торжественном открытии бала талантливую молодежь приветствовал вице-губернатор Новосибирской области Андрей Ксензов. Танцевальная часть мероприятия началась с показательного выступления претендентов на звание короля и королевы Губернаторского бала – каждый вуз выдвинул по одной паре для этого состязания. Затем к балу подключились и остальные участники, станцевав не только вальс, но и разные виды марша и даже галоп! Также на балу студенты осваивали технику письма пером, а кавалеры составляли цветочные композиции для своих дам сердца.

Директор ИМПиСР НГПУ Валентина Степановна Пель:

– Подобные мероприятия помогают формировать не только мировоззрение

молодежи, но и культуру поведения. Бал уносит от реалий современной спешной жизни, определяет стиль, манеры и взгляды.

Старший преподаватель кафедры теории и методики воспитательных систем ИМПиСР НГПУ Евгений Константинович Козлов:

– Хотелось бы отметить высокий профессионализм работников «Дома Молодежи» и центра «Отражение», организовавших бал. Впечатлили и костюмы, правда, почему-то преобладали красные платья. Большинство студентов с удовольствием танцевали, хотя были среди них и любители стульев. В целом поощрения талантливой молодежи таким образом – это очень хорошо.

Студент группы ОРМ-33 ИМПиСР НГПУ Баир Шобоев:

– Красивые наряды, веселые танцы, новые знакомства, вкусные угощения – я будто попал в сказку. Весь вечер казалось, что сейчас выйдет какой-нибудь сказочный герой и станцует.

Студент группы ОРМ-43 ИМПиСР НГПУ Артем Савченко:

– Было интересно окунуться в атмосферу XIX века.

Ассистент кафедры теории и методики воспитательных систем ИМПиСР НГПУ Анна Анатольевна Камнева:

дова. – Это качественно, эффективно и перспективно. Находясь в стенах нашего университета, мы поделились мыслями и идеями с ребятами из других городов, которые обучаются по такой же специальности, что и мы.

На вебинаре рассматривался ряд вопросов, важных и для первокурсников, и для студентов, планирующих в скором будущем работать по специальности. Студенты обсудили способы измерения качества образования по направлению подготовки «Организация работы с молодежью», актуальные учебные дисциплины, методы преподавания и современные образовательные технологии, в наибольшей степени способствующие развитию профессиональных компетенций. Кроме того, участники



– Думаю, такие вещи нужны современной молодежи. Приятно удивило количество студентов ИМПиСР НГПУ на мероприятии для самых лучших представителей студенчества!

Студентка группы ОРМ-23 ИМПиСР НГПУ Варвара Сальник:

– Великолепное мероприятие! Очень рада, что побывала на нем. Всерьез задумалась над тем, где бы позаниматься бальными танцами для себя, просто для души.

ВЕБИНАР СТУДЕНТОВ СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С МОЛОДЕЖЬЮ»

2 апреля в ИМПиСР НГПУ состоялся дискуссионный вебинар, посвященный роли студентов в повышении качества образования по специальности «Организация работы с молодежью».

В вебинаре приняли участие студенты Института молодежной политики и социальной работы НГПУ, Института молодежной политики и социальных технологий Российского государственного технологического университета им. К. Э. Циолковского (Москва), Уральского федерального университета им. Б. Н. Ельцина (Екатеринбург).

– Интернет-семинары – это новый шаг в развитии, новые возможности, – отметила участница семинара, студентка группы ОРМ-43 ИМПиСР НГПУ Анастасия Нефё-

вебинара подискутировали о том, в чем же главная ценность специалиста по работе с молодежью и какова реальная потребность российского общества в таких специалистах.

– Мероприятие интересное, – поделился впечатлениями студент группы ОРМ-43 ИМПиСР НГПУ Андрей Лихачёв. – Но круг вопросов, вынесенных на обсуждение, нужно расширить. Можно было бы провести дебаты онлайн. Мне было бы интересно поучаствовать.



Полосу подготовила София Романенко